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які викликають українських робітників лише за те, що вони Едмонтону, взяти в нему як-Ішим злочином є дучитнея до 
працюють в млинах поруч з польським робітником. Україн і thbhv участь.
ське робітництво й фармерство в Канаді повинно дати гідний • Будуйте, товариші робітнії- зацій! 
едпір польсько*шляхетським угодовцям, що прикриваються на-j ки й фаремрі, свою масову ор-| 
ціоналізмом. їхній націоналізм

UKRAINIAN LABOR NEWS бітничу газету, виривав її з 
рук того, хто йому П хотів 
продати, рвав, поліцією ля
кав. а нині; змандрувавши ка- 
ведійські прері на заході, за
кутавши солодощів фзрмер- 
ського та «айнерського життч 
й нарешті! опинившись без ро
боти й без куска хліба, почав 
шукати за причинами Топ все- 
го. І тільки робітнича газета 
розповіла йому. про все те. 
Тільки вона допомогла йому 
розібратися у цепу визискові.
! зараз він читає її, бо пережив 
і далі переживає пекло не зем
лі, тоді як ті, які його попе
редньо вчили, таки досить 
гарненько раюють на темноті й 
несвідомості! инших робітнії 
ків та фармерів.

Голод на фармі, страйк і ну
жда, що завжди йде поруч з 
ним в майні, поиевіряннсм по 
лісах, фабриках і врешті 
роботи, ні куска, хліба 
що заставляє робітника пере
вірити свої переконання. І він 
починає шукати, питати. Він* 
йде до робітничої організації, 
прислухається, він бере, хоч 
може ще із страхом божим, 
робітничу газету, ту саму, яку 
колись рвав на Шматки, і по
чинає читати, щоб довідатися, 
що вона каже. Читаючи, ба
чить, що вона неначе в зерка. і 
показує йому його власне, жит
тя і причини'страшного визи
ску та нужди. Нін читає там де
сятки дописів з ріжіїих галу
зі в праці таких самих визиску
ваних, гнаних і голодних, як 
він сам і він бачить, що всі по

ворожи х працюючим органі-.» tV ТИ* W<
4tttcu»4l ütrrn л М **.-*«•* *у^ґг%~т*ле>

їдьте на провінціональнніі
це здобути при допомозі; ганізацію! Тепер такі часи ! з'їзд Товариства Український 

міжнародніх імперіалістів панування паразитарним елементам; що злочином є стояти поз і Робітничо • Фармерськнй Дім 
коштом тяжкої неволі українських трудящих мас. їхня мрія 
принести на Україну трудящим масам таку неволю, яку Я рине- окремі

Я 00

Telephone : 61 4® організацією, дробитися н і до Едмонтону! 
“самостійні" товари-

погромщицькою політикою трудовому vK'pain- ства, а ще в десять разів біль- ;
М. Шпту.іьсььніі, 

секр.ЦВК.сли вони своєю 
ському народові Західньої УкраїниУКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ

гамта see робочого люду — ажжожгп тре pan аа лвшкяь:
у вівторок, четвер 1 суботу. ІДО МИ ЗРОБИЛИ В ЛИСТОПАДІ 

ДЛЯ СВОЄЇ ПРЕСИ
Видає ft>6h еате-Фармерсьде Вадлашпс Тоалрестао, юіивороорован;

рані* І доварив містжтьса а Українськім Ро- 
Іірааард І МежГрегор, у Вінніпегу, Мла. КИТАЙСЬКІ ГЕНЕРАЛИ ДІСТАЛИна Домі, па poil аашиМи
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(Уривок з промови радянського народнього комісЬря військо
вих справ Ворошилова на параді 7. листопада в Москві.)

Хоч ми, українські робітнії- вона в собі ще не гостили 
ки й робітниці міста Монтреа стільки українських робітнії- 
лу, жнемо близько в тисячне-1 КІВ, ЯК ЦИМ разом, 
милевім віддаленню від місця А коли на цему підприємстві 
нашого Робітничо - Фармер- було проголошено, що на дру- 
ського Видавництва, і тошіри- гий день в неділю вечером, 17. 
шів наших центральних зарм-1 листопада, в льокалі відділі 
дів, але розуміючи, що наша ' ТУРФДім українські робітничі 
робітнича преса під теперіш- організації відсвяткують сему 

ііійй час є в матерінльно-крн річницю геройської смерти про 
тичнім положенню, знаємо не відників, неї славної “Дванай- 
менше наших центральних за- цятки", Степана Мельничука. 
рядів і товарушів инших місце- Петра Шереметн і Ів Цепка, то 
востен що ми мусимо дати до- в неділю вечером, коли публи- 
помогу. І як же-ж нам (те знати? ка почала масово приходити. 
Коли ми, робітники, колектив- товариші побачили, іцо вся пу- 
но ЇЇ будуємо, постійно її чи- блика в льокалі не вмістнтьсл 
таємо, що року на всекраєвих і мусіли негайно наияти велику 
з'їздах своїми місцевими, пред- Прінц Артур салю й перенести 
ставииками контролюємо кой,- ся туди з святочною програ
ний цент, звідки він прийшов, мою; (за кілька хвилин велик і 
і на що його видано знаємо саля заповнилася по береги у- 
її приходи, розходи, а ще кра- країнським робітництвом 
ще знаємо всі недостачі, які ІЦо-ж це означає, що україц- 
спиияють кращий розвиток на- ське робітництво Монтреалу 
шої робітничої преси ми то- так масово взяло участь в на- 
му щиро працюємо для неї. тих підприємствах, що були 
І тому то наші представники проголошен в користь нашоі

__  __ „ : на всекраєвім з'їзді постанови- робітничої преси, і в святі позад, що стверджує це станови терських компартій, росте їх- 1 _ , 1,,, ...__, ! і-і ли, що місяці листопад і тра- гибших пролетарських героїв■'ще. Спроби радянського урв- ній вплив на мцеи трудящих.
ду ліквідувати миром конфлікт Робітнича ьляса цілого світу 
не мали успіху, бо за ллечимл разом з нами підтримує лєнін- 
китайських мілітаристів і пегмі- ську лінію за мир за буді ви ни
тиків су сіять міжнародні хижа- тво соцін.р.зму, за революцію, 
ки, які плекають думку поста- за світовий Жовтень.

f
Ми робітники й селяни Pa-вити за допомогою багнетів; 

дянсьуого Союзу цього року китайських генералів на коді- 
почуваємо себе міцніше й ба- на великий пролетарський Cot 
дьоріше, ніж будь коли. Цей юз. Але всі воші гірко розча
лі* знаменний багатьма сторо- руються; хто в своєму перо
нами і головно тим, що він пер-! земному засліпленні гадає, 
ший рік здійснення п'ятирічно- Радянський Союз всяке беч- 
го лляну соціалістичного бу- ляддя залишатиме безкарним, 
дівництва. Підсумки минуло той дістане по заслузі, 
го року промовляють за те. що 
велика партія Леніна помили- ; ради ремствують на себе, як 
лася тільки в одному: наїїічені \ що вони за свої розбійницькі 
господарські пляни, виконання вилазки проти наших кордо- 
яких хоча б на дві третини, нів і робітничо-селянської Чср- 
означало на думку найда-; воноі армії зазнають рішучого 
лекозоріших політиків буржу ; удару. Па всій земній 
азії
маштабі

л Редакція за оголошення не відповідає.

ДЕ БУЛО УХВАЛЕНО ПОГРОМ РАДЯН
СЬКОГО КОНСУЛАТУ У ЛЬВОВІ,

НІ
осьщо

Отож нехай* китайські генс-
ТАИНА ПОГРОМШИЦЬКА НАРАДА УНДІВСЬКИХ ПОСЛІВ 

. І СЕНАТОРІВ У ВАРШАВІ.

^Львівська преса не принесла нам ще подробиць погрому 
радянського консудяту у Львові, що його виконали українські 
фашісти та їхнє студентство. Але вона принесла нам вже вістку 
хто, де, коли і як цей погром підготовив. Львівська газета 
‘ Рада" з 10. листопада містить передову статтю про тайні на 
ради українських послів і сенаторів у Варшаві 31. жовтня, 
на яких переведено тайну ухвалу “щоби розпочати в найбли- 
шому часі еиергічну І сконнетровану проти-радянську акцію 
ири помочі віч І зборів по містах, місточках І селах, особливо 
в повітах, положених над Збручем. Відповідно до цієї ухвали 
роздано також поодиноким ундівським послам І сенаторам 
подрібні інструкції, як вони цю акцію втягання українських 
мас у нротнралямський табор мають на місцях перевести”.

Підкреслене ми запитували дослівно із львівської “Ради".
На тому засіданні українського сеймового клюбу обгово

рювано тільки спосіб “поборювання української радянської 
республіки за Збручем" 
тро Левицькнй, ідеольоТічний кревияк Андрія Ліпнцького- 
Варшавського, виголосив на тому засіданні погромщнцьку про
мову, ді йому секунду вав Володимир Целевич, Секретар УНДО. 

їла

еуді
нашу перемогу в світовому крім дедалі гострішої бороті,- 

ці пляни, як вияви- би капіталістичних груп і дер
лося, перевищено. жав між собою, боротьби, щз

Соціалістичне будівництво може н кожний момент пере
творитися на збройну сутичку, 

і шириться не-
сказав далі тов Ворошилов, 
як і минулих років, відбуваеть- відбувається 
ся в обстанові ворожого капі- щадна .клясава боротьба, бо- 
талістичного оточення. Далі- ротьба праці

наочній прик- талом. Міцнішають лави бра -
із світовим капі-

ни говорять про його власне 
горе. І той робітник пізнає свої 
помилки,

КОСХ1ДІІІ події

пізнає ту велику 
кривду, яку зробив робітничій 
газеті в минулому і постанов
ляє виправити її своєю

вень є місяцями для проведеш .А означає воно те, що' україн
ця кампаній в користь нашої ські робітники по своїм дов
гі реси. Ми цими кампаніями за тім життєвім досвіді вже пі 
безпечуємо існування й розви-] знали і зрозуміли, що найбіль- 
ток нашої преси

Наші організації міста Mon- боротьбі за краще життя, є 
треалу й околиці Туркот, не че- робітнича преса. Г>о коли ла 
каючи аж на відозви та кличі святі стрінув мене один у країн- 
наших центральних зарядів ський робітник, з котрим я іте 
про поміч нашій пресі, з по- бачився иовех шість років і 
чатком місяця жовтня, поши знав я ного, як побожного і 
рили свій пресовий комітет на! вірного католика, то від нею 
більше число товаришів і то- я довідався, що за тон час ["то
варишок, який взявся за свою го життєві умовним гонили 

делегатів працю. На першім засіданню його з цілою родиною з місця

під
держкою цій газеті. Він ді-каже ‘Фала". Голова УНДО Дми-

шим помічником а їх клясовій литься-своїми центами, якщо 
він їх має, зі своєю газетою, 
він в пресовій кампанії допо
магає своїй газеті приєднуван
ням її нових читачів.

Коли ми Інші вшановуємо 
і память иогибшнх галицьких 
революціонерів, то пригадай
мо, як “народні діячі" з “Укр. 
Голосу*’ навіть ті світлі облич- 

хотіли

ЇДЬТЕ НА ПРОВЩІОНАЛЬНИЙ З'ЇЗД 
ТУРФДІМ ДО ЕДМОНТОНУ!

думку цих ундівських погроміциків, яких лише рік то
му назад самих громили польські фашісти, зараз настав час 
найкраще засвідчити свою рабську вірність польській шляхті 
погромними виступами проти Радянської України. Розумієть
ся, ундівці не самі лише прийїіїли до Того перекоїіання. їм 
допомогла шляхетська Варшава та ще й через Рим. їм Вар
шава подикту вала всю оту погромницьку протирадянську по
літику. Але це тимбільше свідчить про цілковите здеГенеро- 
вания отого “націоналістично-самостійницького табору", ма
скою якого закриваються всі так звані “націоналістичні угру-

/!

Провінціональний з’їзд То-і становище західніх
вари ства Український Робітни- іцо до потреби такої робітни- наш пресовий комітет обгово- на місце по цілій Канаді. Був 
чо-Фармерський Дім відбудете-j чв-фармерської інституції бу- рив критичне положення нашої він вже й фермером, мав вла- 
сн в днях 19.. 20. і 21. грудня ло правильне. Зрештою це по- преси і вкінці виробив плини спий гомстед і по кількох ро 
Г929 р., в Українськім Робітни- . кажеться із звіту діяльності! для здобуття допомоги. ках тяжкої праці мало не зги
чім Домі в Едмонтоні. З'їзд неї інституції на з’їзді *й деле- Він ухвалив устроїтн трої нув з голоду на тім гомстеді з 
цей повинен бути одним з най- гати зможуть це наочно оці- підприємств на користь преси, цілою родиною.. Працював ч 
більших провінціональних з’їз-і нити. а іменно в днях 2., 16.J/M). ли- лісах, маіінах, на залізній до
лів нашої організації, бо на Не дивлячись на "тяжкі ча- стопада. Вибрано ріжні підко- розі, a Tgnep безробіття знов

мітети до всякої праці, що вя пригнало його до "Монтреалі 
жеться з нашою пресовою Каже, .він; “Товаришу, я вже не 
кампанією, а найважнішу но ; той, яким ви мене знали. Я був 
станова цего комітету є та, що в Робітничих Домах в Едмои- 
наше членство з охотою приня тоні, у Вінніпегу, її Торонто, 
ло піти з лістами хата від хати j бачив вже нераз, як грали цю 
і приєднувати нових перед драму. Але коли й в Монтреа - 
платників та збирати пресовий лі грають її в користь нашої 

му станові нашої організації фонд! преси, я не міг і тут опустити і
До цего часу вже відбулисчХне прийти, бо знаю, як "Укра- 

Може дехто з товаришів мо- в нас слідуючі підприємства, пінські Робітничі Вісти", писали 
же подумати, поіцо того аіро- користь преси: в суботу 2. ли- про наш майнерський страт; 
нінціонального з'їзду, тільки стопада в приміщенні відділі і за їх покликом чимало ми ді- 

ські, є фармерські, а є й міша- .іишня витрата, коли можна б ТУРФДім .жінвідділ устроїв ставали допомоги від других 
ні. В східній Канаді пролетарі всі ці справи обговорити на маскарад-баль, з якого чисто, робітників", 
переважно сталі мешканці мі- всекраєвім з'їзді. Ні, в подро- го приходу є $49.09. В суботу. | Я слухав і дивився на цего 
ста. а в західній багато робіт- бицях всіх місцевих справ иа 16. листопада у великій сал робітника і пригадувалося ме- 
ників це сталі мандрівники : всекраєвому з'їзді не обгово- Прінц Артур ставлено драму, ні обличчя з заціпленими зу- 
ннні жиє й працює в мгстіу зав риться. На такс потрібно ці- написану тов. ірчаном. “Два ба ми перед церквою святого 
тра в майні, а позавтра на фар- лий тиждень. Друге - на все- найцять", з котрої ще точно не Михаїла в Монтреалі кілька 
мах і т. д. краєвий з’їзд не можуть при- обчислено, а вже сміло числи- : років тому назад: він тоді ви

но на поверх три сотні дола біг з попівської салі на ву- 
ких, головно з фермерських рів. В неділю, 17. листопада на лицю і з власних моїх рук 

які приїдуть па святі Мельничука, Шеремети і рвав оголошення та кричав 
Провінціє- Цепка, з добровільних жертв ^‘Поліції, поліції! Ьольшсви- 

шо пальний з’їзд якраз має ту ва- вплинуло тринацять доларів, ки"! А зараз цей самий робіт
ними потрібно тісного ту, що в нему мають спромогу Отж^, на початок нашої пресо- ник щиро вітає мене товари- 

- взяти участь всі поблизькі мі- воі кампанії під цей час тако шом. і хто-ж тебе, робітнику, 
молоді також звязанс сцевости. головно фермерські, го великого безробіття, як за так переконав цінити свою ро

ни заході з великими трудно- коли це говориться про Едмон- “раз воно є в Монтреалі, то вже j бітничу пресу? Коли ти ще не
з цеї матеріальної сторони мо- давно її так немилосердно сво- 

Поза цим нашим най щирі- ; жна оцінити і ту моральну сто • їмм руками дер, доптав і небе- 
вому з їзді ТУРФДім делегати шим бажанням є, щоб на наші ропу, яку має наша робітниче сним богом заклинав? 
західньої Канади поставили лровінціональні з'їзди приси- преса серед^ українського ро і А нині, в час такого безро- 
питання про потребу бурси в лади своїх делєгвтів_бпатні бітництва міста Моитреалу. | біття, і сам той робітник не 
Едмонтоні й вимагали пози- фармерські товариства, яЙ ще Як українське робітництво працює і проте дає своїй пресі 
гивного вирішення, то може це не звязані з нашою організа- Моитреалу відноситься на кли ; матеріяльну і моральну поміч, 
для багатьох делегатів східньої; цією. які через агітацію та за- допомоги робітничій пресі? j “Українські Робітничі Вісти"

Так, Канади було не зовсім зрозу- ляктвання більшовизмом во- Коли наші організації про- від свого народження оборо- 
він є апостолом того звірячого націоналізмі, шлях якого всі- мілим, може не один з них дн- рожих нам сил стоять оето- голосили, що наш Драмгурток нили і обороняють робітничу то тоді ТІ1ЬКИ' коли від них бУ
яно тисячами жертв жахливих погромів в Г1|«скурові. Козяти- вився на це, як на забаганку ронь від освітньої діяльности на 16. листопада ставить драм, клясу перед визиском і насидь- дс насамперед користь держа
ні, Житомирі. Тульчин, і в десятках инших більших і менших західніх делегатів. : нашої організації. Дванайцять", з якої весь при- ством. Вони не одного отако- ВІ' тобтч польським інтересам.
W,CT *" кРаіни за <асів наиюнального відродження , апостолом Нинішній рік тяжкий еконо- Тому ми на цему місци кли- хід йде в користь нашої преси, го робітника зробили нині св.
того петлюрівського націоналізму, що кинув вісім мільйон и мічно. На фармах недорід, в чемо всі наші відділи на захо- то помимо цего. що "Дванай- домнм, клясовим борцем. Ті . УВИВАЮТЬ ХРУНІВ
українського трудового населення в кігті польської шляхти, що майках безробіття й здавало |ді Канади, всі поступові укра- цять" ставилося у пас третій1 робітники нині є загартовані в 
по трупах \к,мінських селян і робітників готовий нині разом > ся. що західня частина нашої їнські фармерські товариства раз. з великої Прінц Артур са- клясовій боротьбі.
Іілсх Дськнм нти на Київ і відвойовувати шляхті 5 країну no j організації взяла в невідповід- північної

Дніпро.

чи здискредитувати 
перед працюючими, як вони
кидали на них болотом тільки 
тому, що вони боролися й За
гинули в боротьбі 
свого народу з 
ського орла. Що вже дивува
тися тому, 
пишуть і будуть 
нашу пресу, про тих, що 
неї працюють, коли вони на
віть па могилах 'розстріляних 
польською шляхтою борців 
справляли свій брудний та
нець. Адже-ж вони писали, що 
то Ірчан видумав цих револю
ціонерів. і’шо-ж! Були робіт
ники й фармері, а ще й нині є. 
які цим клеветам вірили, або 
хо>Т
йшли наосліп за

Всілунання": петлюрівці, гетьманці, ундівці, шаповалівці.
лише агенти своїх хлібодавців, цілий їх рух йде шля- за визвіл 

кігтів поль-
вони
хами погромів та бандитських нападів. Ціла-ж будова петлю
рівської унеЙерівшини вкрита ланкою страшних кровавих по
громів на Україні в 1918—1920 роках.

Варшаві не вистарчає лише проти радянських ундівських 
деклярацій. її не вистарчає кампанії п роти радянських брехонь 
в ундівській П|4’сі. Вона вимагає від ундівці в протирадннсько- 
го діла. Варшава, Рим, Шептицький, УНДО 
яка привела до погрому радянського консулату у Львові Ки
тайські ба'ндити громлять радянський консулат ji Харбіні чн 
Шангаю, то чому-б не зробити цего ундівцям у Львові. Сама 

, Варшава у себе дома цего зробити не посміє. За це ирийшло- 
4ffŸii-6 відповідати перед радянським урядом. А за погром у 

Львові вину цілком можна скинути на ундівців. які, мовляв, ні

що вони писали, 
писати про 

колопрограмі своїх нарад він має си” албертійський Провкоч 
дуже важні справи, що назріла розвинув цего року: максимум 
в нашіїЛорганізації на за хол і організаційної діяльности, три- 
Канади,

Західня Kamua,
це є та ланка, маючи майже безперервно ці

пе- дивл^-Ілий рік організатора в обданії 
чись на одну й ту саму систему а часами по два й подагри на

раз. 1 от зараз треба зробити 
підсумки цій роботі, як і ціло-

в цілій країні, багато девчому 
ріжниться від східньої Канади. 
Східня Канади 
ська, а західня пролєтарсько- 
фармерська. В східній Канаді 
всі відділи ТУРФДім пролєтар-

пролєтар-
на. заході.перед ким не відповідальні.

Що за ундівськими погромщнками стояла рука Варшави 
свідчить ще її те. що польська поліція дала вільну руку погром
иш ким. Вона не спішила на місце погрому, але дала погром- 
іцикжм не тільки досить часу повибивати вікна у радянському 
консулаті, але й забратися до середини її поторощити меблі. 
Телеграфуючи до американської “Свободи", погромишки ка
жуть, що консулі. Лапчинський "стріляв в українських демон
странтів". Погромщики є певно тої думки, що ні консуль ні 
його спів|кібітники не повніші були стати у своїй самообороні, 
але чекати, що погромщикиЛ їх змасакрують.

Та вузьким би було думати, що за бандитським нападом 
українських фашістів на радянський консулат у Львові стоїть 
тільки Варшава. Ці, за ним стоїть також і рука тих, яка кер\ - 
вала погромом радиш ьких консулатів .у Харбіні, Шангаю та 
инших містах Китаю

і не довіряли, але проте 
цими клевет-ські, а в західній є пролєтар- і піками.

Та вже само те, що як масо
во приходить українське ро
бітництво дивитися 
стаКленця 
воно заповняє салі в часі вша
новування 
них борців 
кому не вдасться вбити в ро
бітників віру у своїх борців, а 
в тому числі і в його робітни
чу пресу, яка завжди є передо
вим борцем за робітничі інте
реси і справжнім провідником 
робітництва.

на пред- 
“Дванайцять", як

Мамятн розстріл,і- 
свідчить, що ні-

Тяжко в таких умовинах пра- їхати всі ті делегати з побли&і*- 
цювати й розвиватися орган 
за ції. Друге умовини жит- j місцевостей, 
тя робітництва й бідного фар- провінціональний

рука мі жна роди їх імперіялістів. УНДО мерства складаються так, 
міжта їхні палкарі і польського університету, надто рабські душі, 

вони надто покірні" й Слухняні своїм старшим панам з Варшави. 
Парижу, Лондону. Риму, щоб виконати погром самостійно, 
без їх дозволу. Коли їх минулого року погромили польські 
фашісти, то вони зараз же пішли з уклінною просьбої > 
до польського воєводи висловлювати свою рабське вірить. 
І якраз в роковини цего погрому вони постановили показати 
ділом польській шляхті свою вірність.

Довідуємося з останнього числа "Укр. Полосу", що канл- 
Дійські петлюрівці так цему зраділи, що на свої з’їзди до Ка- 

. їзди спроваджують керівника українського фашізму, бувшого 
соціал-демократа. Дмитра Донцова, якого “Український Го- 

“апостолом українського націоналізму".

співробітництва. Третє ви Допомагаймо-* своїй пресі!
Т. Боіічук. *'

ховання
Моитрєал, Кве. •

тами і тон.
Коли на минулому всекраї - ¥ЦЬКУВАННЯ УКРАЇНЦІВ.

“Кур'єр Станіславівський" 
розпочав кампанію проти зби
рання добровільних пожертв 
на ріжні українські культурні 
заклади. Газета зауважує, що 
як і дозволяти таке збирання,дос називає

В селі Вербівцях, повіт Го- 
/ ро деяка, невідомі застрілили з

. _ Алберти, вибрати лі з браку місця мусіли люди Не один робітник, будучи кріса хруня Петра Голомейка.
„ „ . ний час на себе ще один тягар, своїх делегатів на провінціє вертатися домів. Як довго іс- під впливом попів і “народніх Недалеко Гвіздця хтось убив
апостолів привозять на свої з їзди до Канади ті. Здавалося, але показалося, що кальний з'їзд ТУРФДім до і нує ця Прінц Артур саля — то діячів" otjk накидався на ро- ' поліціянта Хмелєвског».От яких
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і


